

# 印尼山东总商会成立典礼隆重举行



印尼山东总商会会长 岳剑波致词



山东对外投资与经济合作商会副会长 于建林致词



印尼中华总商会 副总主席陈新致词



印中商务理事会理事长 吴明理致词



印尼山东同乡会会长 高鹏彩致词



印尼兄弟商会代表 洪永年致词



柬埔寨山东同乡会 会长王杰民

【本报讯】2024年6月2日(星期日)14:30,印尼山东总商会成立大会在雅加达潮园酒楼会议厅隆重举行。中国贸促会首席代表李丰、印尼中华总商会副总主席陈新、印中商务理事会理事长吴明理、兄弟商会代表洪永年、印尼山东同乡会会长高鹏彩、柬埔寨山东同乡会会长王杰民、印尼各地方商会代表等重要嘉宾近300人出席大会,共襄盛举。

山东省对外投资与经济合作商会副会长兼秘书长于建林和首任会长岳剑波为印尼山东总商会及山东省对外投资与经济合作商会印尼分会揭牌。

岳剑波会长和于建林副会长分别致辞,详细介绍了商会的筹备工作及未来发展方向。印尼中华总商会主席陈新、印中商务理事会理事长吴明理、兄弟商会代表洪永年、印尼山东同乡会会长高鹏彩、柬埔寨山东同乡会会长王杰民为大会致辞表示祝贺。

此次大会的成功举办,不仅为在印尼的山东籍企业家和同乡提供了重要的交流平台,也为中印尼经济合作注入了新的活力。

会上,岳剑波会长致词说,“承蒙大家的信赖与厚爱,推举我出任山东总商会首届会长,我深感荣幸。在此,我代表印尼山东总商会,对在百忙之中抽出宝贵时间光临此次大会的各位嘉宾、各位会员表示热烈的欢迎和衷心的感谢!诸位的到来使成立大会满堂生辉、光彩熠熠,这是对商会最大的支持与鼓励。”

他指出,受商会理事会委托,向大家报告以下工作——

一、关于印尼山东总商会筹备状况

在印尼山东总商会筹备过程中,得到了中国驻印尼大使馆、省委、省政府、省政协、省委统战部、省侨办及商务厅、贸促会、外办、工商联、侨联、各市商



于建林和岳剑波在进行揭牌



于建林和岳剑波为山东省对外投资与经济合作商会印尼分会揭牌后合影



张安军颁发聘书后合影



于建林赠中国山水画予岳剑波



于建林颁发法律顾问聘书予于翠兰(左)等

务局、省对外投资与经济合作商会的大力支持,在此一并表示衷心的感谢!

二、关于印尼山东总商会下步的重点工作

成立商会只是整个商会事业的第一步,今后还需全体会员精诚合作,携手奋进,共同创造商会事业的美好未来。为做好

商会工作,需重点抓好以下几项工作:

(一)理清商会方向,完善各项制度,(二)全面开展服务。维护会员权益。

(三)深入会议企业,开展调查,(四)组织开展活动。搭建交流平台,(五)积极发展会员。壮大商会队伍,(六)塑造商会形

象,取得各界支持。

他最后说,“商会要以‘致富思源、乐善好施、回报社会’为准则,积极开展社会公益事业活动。在社会各界的关心支持下,商会在印尼的事业一定能够开创灿烂的明天。”

于建林致词代表山东省对外投资与经济合作商会,对印尼山东总商会的成立表示热烈的祝贺。

他说,“在异国他乡,工作生活中会有许多困难和问题,迫切需要一个组织把大家团结起来,给予协调帮助。努力把商会建设成为一个能为山东企业搭建联络乡情、团结互助的友谊桥梁,提供资源共享、事业共创的发展平台,展示鲁商精神、敢拼会赢的形象窗口,使商会真正成为山东企业同舟共济、守望相助之家,和谐温暖、排忧解难之家,团结协作、共同发展之家。共同建设‘道相同、利相共、心相通’的商会文化,为实践‘一带一路’、共同推动山东企业在印尼的事业蓬勃发展做出自己的贡献。”

于建林也提了几点建议说,“1、要加强会员合作。企业是资源,合作是财富。商会创立的首要目的是为了会员企业抱团发展、合作共赢。2、要加强会员服务。3、要加强资讯交流。4、要加强权益维护。5、要加强行业自律,加强行业自律,不仅是山东企业健康发展的必然要求,也是协会开拓发展空间、提高行业威信、树立社会形象的重要途径。”

印尼中华总商会副总主席陈新致词表示,期待着通过商会这个平台,进一步加强与山东企业的联系和合作,促进双方在更多领域的务实合作,实现互利共赢。

致词完毕,进行了揭牌仪式,并颁发聘书予名誉理事及法律顾问,仪式高潮也进行奖品丰富的幸运抽奖。

本报记者阿科报道/摄影



吴明理赠纪念品予岳剑波



于建林颁发纪念品予各区商会后合影



张立霞纪念品予岳剑波



岳剑波颁发纪念品予重要嘉宾后合影